
Izvoznik

© Sva prava su pridržana / Udruga Hrvatski izvoznici / 2011. http://www.hrvatski-izvoznici.hr/
[ za ispis iz liste primatelja newslettera pošaljite prazan mail prateći sljedeći link: unsubscribe ]

broj
81
srpanj
2011.

http://odjava@hrvatski-izvoznici.hr


Izvoznik

broj 81 srpanj 2011.2.

Sadržaj

S
ad

rž
aj

Popusti za članove HIZ-a (str. 16.)6

Posebna ponuda (str. 11.)
METRO-ING – 40% popusta na sustave kvalitete i CE 
označavanje

4

Izdvojeno (str. 3.)
Vlada usvojila smjernice ekonomske i fiskalne politike do 2014.

Na snagu stupio „Zakon o uslugama“

Kretanje izvoza pod utjecajem isporuka brodova i naftnih deri-
vata

1

3 Kratke informacije (str. 9.)
Početak primjene SAP kumulacije
Promjene carina i kvota za Crnu Goru

BonLine info (str. 12.)
Informacije za izvoznike

5

Najave (str. 7.)
NCTS – od kolovoza u primjeni na nacionalnom nivou

2

Intrastat istraživanje u RH



Izvoznik

3. broj 81 srpanj 2011.

1.
 Iz

d
vo

je
no

Vlada usvojila smjernice ekonomske i fiskalne politike do 2014. 

Vlada RH na svojoj je 142. sjednici održanoj 
27. srpnja 2011. usvojila smjernice ekonomske 
i fiskalne politike za razdoblje 2012. – 2014. 
Vlada predviđa realan rast BDP-a u ovoj godini 
od 1,5 posto, ubrzanje na 2,5 posto u idućoj 
godini, na 3,5 posto u 2013. te u 2014. na 4,0 
posto. 

Projekcije iz smjernica govore i o smanjenju 
deficita općeg proračuna sa 4,9 posto BDP-a u 
ovoj, na 3,8 posto u idućoj, potom 2,6 posto u 
2013., a u 2014. godini očekuje se deficit od 1,8 
posto BDP-a. 

Dokument o ekonomskoj i fiskalnoj politici u narednom trogodišnjem razdoblju rađen je u kontekstu 
očekivanja oporavka hrvatskog gospodarstva u ovoj godini, oporavku europskog gospodarstva te 
u kontekstu završetka hrvatskih pregovora s EU.

Rast gospodarstva temeljen na zaduživanju i izdašnom financiranju iz državnog proračuna ne 
može se više ponoviti, izjavio je ministar graditeljstva Branko Bačić i dodao da buduće investicije 
treba temeljiti na ulaganjima u energetski sektor, ali na drugim osnovama. 

Ovakav smjer fiskalne politike pomoći će i održavanju rejtinga Hrvatske i stvoriti temelje za 
njegovo poboljšanje, istaknula je ministrica financija Martina Dalić i dodala da će to onda utjecati 
i na dodatno smanjenje kamatnih stopa i troškova. 

Potpredsjednik Vlade za investicije Domagoj Milošević istaknuo je kako je Hrvatska kada je riječ o 
izravnim inozemnim ulaganjima, kada se usporedi s tranzicijskim zemljama, privukla više ulaganja 
po glavi stanovnika, primjerice od Slovačke i Slovenije dva do dva i pol puta više. Ulazak u EU 
i razdoblje do tog ulaska bit će novi vjetar u leđa ulaganjima, poboljšanju investicijske klime, 
uvjeren je Milošević.

O važnosti izvoza u ekonomskoj politici narednog razdoblja u predstavljenom dokumentu 
“Smjernica” stoji:

“… Pozicioniranje izvoza kao komponente koja će postati zamašnjak gospodarstva koja bi u većoj 
mjeri doprinijela gospodarskom rastu, predstavlja izazov u nadolazećem razdoblju. Naime, relativno 
malo gospodarstvo i tržište poput hrvatskoga u dužem roku zahtjeva manji sektor nerazmjenjivih, 
odnosno veći sektor razmjenjivih dobara kako bi se, pridodamo li tomu još i fleksibilnije tržište rada, 
niže ulazne i operativne troškove poduzeća te optimalan realni tečaj, kroz veću specijalizaciju ostvarila 
konkurentnost izvoznih proizvoda, po mogućnosti više dodane vrijednosti, te rast proizvodnosti 
dostatan za zadovoljavajući porast životnog standarda bez stvaranja vanjskih neravnoteža. ..”

IZDVOJENO
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Na snagu stupio “Zakon o uslugama”

Hrvatski sabor je 1. srpnja 2011. godine donio Zakon o uslugama, objavljen u Narodnim 
novinama broj  80/11 od 13. srpnja ove godine.

Zakon je donesen temeljem obveze Republike Hrvatske u okviru pregovora s Europskom 
unijom u poglavlju 3. Pravo poslovnog nastana i sloboda pružanja usluga, te slijedom obveza iz 
Implementacijskog plana Vlade RH za Direktivu 2006/123/EZ o uslugama na unutarnjem tržištu.

Zakon o uslugama je tzv. krovni zakon koji propisuje opća načela i s kojim će se usklađivati 
ostali posebni propisi za uslužne djelatnosti na koje se Zakon odnosi. Time će se osigurati 
usklađenost propisa za navedene djelatnosti s Direktivom o uslugama koja je dio novog 
zakonodavstva EU-a.

Svrha Direktive, odnosno Zakona o uslugama, je pojednostaviti postupke vezane za obavljanje 
uslužnih djelatnosti i olakšati njihovo izvođenje za pružatelje usluga bilo temeljem prava na 
slobodni poslovni nastan i/ili slobodnog kretanja usluga.

Slobodan poslovni nastan podrazumijeva slobodnu registraciju trgovačkih društava, obrta, 
osnivanje društva kćeri, predstavništva, zastupništva itd., osobama iz EU u bilo kojoj zemlji EU.

Slobodno pružanje prekograničnih usluga podrazumijeva pravnim i fizičkim osobama, 
koje su na bilo koji način registrirane u nekoj državi članici EU, mogućnost pružanja usluga u 
bilo kojoj drugoj državi članici, bez obveze registriranja, otvaranja predstavništva itd., u državi u 
kojoj pružaju uslugu.

Drugim riječima to znači da će danom ulaska u EU, osobe iz bilo koje države EU imati pravo na 
slobodan poslovni nastan u RH pod jednakim uvjetima kao i državljani naše zemlje te će moći u 
našoj zemlji slobodno pružati prekogranične usluge (sukladno Direktivi o uslugama). Isto tako će 
osobe iz Hrvatske moći ostvariti pravo na slobodan poslovni nastan i slobodno pružati usluge u 
bilo kojoj državi EU.

Pružateljima usluga omogućit će se pristup svim relevantnim informacijama (postupcima i 
formalnostima vezanima za uslužne djelatnosti) elektroničkim putem, tj. pomoću jedinstvene 
kontakt točke koje su osnovane i djeluju u svim državama članicama EU.

Elektronička jedinstvena kontaktna točka (JKT) u našoj zemlji bit će uspostavljena u Hrvatskoj 
gospodarskoj komori – Centru za poslovne informacije. Proces uspostave jedinstvene kontaktne 
točke je u tijeku, a danom ulaska RH u EU JKT treba postati u potpunosti operabilna, tj. 
omogućiti obavljanje administrativnih i drugih postupaka vezanih za usluge elektroničkim putem. 
To ujedno pretpostavlja i uvođenje relevantnih elektroničkih obrazaca i postupaka od strane svih 
nadležnih tijela državne i lokalne uprave kao i suradnju istih.

Jedinstvena kontaktna točka će kao internetski informacijski servis biti središnje mjesto spajanja 
primatelja i pružatelja usluga te elektronički posrednik između poslovnog sektora i javne uprave. 

IZDVOJENO
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Preko JKT će pružatelji usluga, na daljinu elektroničkim putem, moći obaviti sve postupke i 
ispuniti sve uvjete za pristup ili obavljanje uslužne djelatnosti u RH, a primatelji usluga će moći 
dobiti sve relevantne informacije u svezi pružatelja usluga i samih usluga.

Kao i u drugim državama članicama EU, jedinstvena kontakta točka će funkcionirati kao 
svojevrstan help-desk za pružatelje i primatelje usluga (first stop shop), koji će preko nje dobiti 
sve informacije u svezi određene uslužne djelatnosti.

Više informacija ovdje

Kretanje izvoza pod utjecajem isporuka brodova i naftnih derivata

Kretanje vrijednosti hrvatskog robnog izvoza, 
koji je u prvih pet mjeseci ove godine iznosio 
27 milijardi kuna ili 5,4 posto više nego u istom 
prošlogodišnjem razdoblju, u dosadašnjem je 
dijelu godine znatno variralo i to prvenstveno 
zbog izvoza brodova, a potom i naftnih derivata.

Kod uvoza je pak prisutan kontinuiran trend 
ubrzavanja dinamike rasta, te je nakon svibnja 
kumulativna stopa rasta na godišnjoj razini 
iznosila 5 posto. Po podacima Državnog zavoda 
za statistiku, uvezeno je robe za 44,9 milijardi 
kuna. S obzirom da su se stope rasta izvoza i uvoza gotovo ujednačile zabilježen je rast robnog 
deficita u kunama od 4,3 posto, na 17,8 milijardi kuna, dok je njegov rast u eurima, uslijed 
promjena tečaja, iznosio nešto manjih 2,7 posto. Izraženo u eurima, hrvatski robni izvoz u 
razdoblju od siječanja do svibnja iznosio je 3,7 milijardi eura, što je za 3,7 posto više nego u 
istom lanjskom razdoblju, dok je uvoz porastao za 3,3 posto, na 6,1 milijardu eura.

Ilustrirajući variranja kretanja vrijednosti robnog izvoza u dosadašnjem dijelu godine analitičari 
HGK u najnovijim “Gospodarskim kretanjima” navode da se u prva tri mjeseca bilježio 
kumulativni pad izvoza od 2,5 posto, a u travnju je ostvaren rast vrijednosti izvoza za 39,2 
posto u odnosu na prošlogodišnji travanj, te je kumulativni rast izvoza u prva četiri mjeseca 
bio 9 posto. Nakon svibnja, sa padom izvoza od 15,8 posto, kumulativni je rast izvoza u prvih 
pet mjeseci smanjen na 5,4 posto. Pored brodogradnje, čiji je izvoz u padu, napominju kako je 
znatno varirala i vrijednost izvoza naftnih derivata, drugog najznačajnijeg hrvatskog izvoznog 
proizvoda.

U prva tri mjeseca je vrijednost tog izvoza bila 19,3 posto manja nego u prošloj godini, u travnju 
je bila čak 150 posto veća, a u svibnju 55 posto veća. Stoga nešto realniju sliku trendova 
kretanja izvoza daje vrijednost izvoza bez ove dvije djelatnosti koja pokazuje rast od 7,4 posto 
u odnosu na prvih pet mjeseci prošle godine, uz kontinuiranu tendenciju usporavanja rasta, 
navode analitičari Centra za makroekonomske analize HGK.

IZDVOJENO

http://novi.hgk.hr/sektor-centar/centar-poslovne-informacije/jkt/
http://ie.surfcanyon.com/search?f=sl&q=HGK&partner=wtiierwi
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Najveći utjecaj na rast izvoza u prvih pet mjeseci, unatoč spomenutom padu u prvom kvartalu, 
imala je proizvodnja naftnih derivata, zatim kemijska industrija (najveći rast izvoza bilježi kod 
umjetnih gnojiva), proizvodnja strojeva i uređaja (znatno povećan izvoz industrijskih strojeva) te 
proizvodnja metala. Veliki utjecaj na rast vrijednosti izvoza naftnih derivata i dalje je imao rast 
cijene sirove nafte na svjetskom tržištu, koji je u prvih pet mjeseci približno iznosio 25 posto.

Tako je izvoz proizvodnje rafiniranih naftnih proizvoda u prvih pet ovogodišnjih mjeseci povećan 
za 50 posto, na 399 milijuna eura, kemikalija i kemijskih proizvoda za 21,3 posto, na 264 
milijuna eura, proizvodnje strojeva i uređaja za 21,5 posto, na 222,7 milijuna i dr. Najveći pad 
vrijednosti izvoza istodobno se bilježi kod izvoza brodova, zemnog plina te električne opreme. 
U proizvodnji ostalih prijevoznih sredstva, pod kojom statistika vodi i brodogradnju, u prvih pet 
mjeseci ostvaren je izvoz u vrijednosti od 533,9 milijuna eura, što je 21,6 posto manje u odnosu 
na isto prošlogodišnje razdoblje. 

Izvor: Hina

IZDVOJENO
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NCTS – od kolovoza u primjeni na nacionalnom nivou 

Od 1. kolovoza 2011. godine počinje primjena NCTS - prvog 
sustava elektroničkog poslovanja u Carinskoj upravi.  Sustav će 
se početi primjenjivati na nacionalnoj osnovi, što znači da će se 
od navedenog datuma provozni postupak, provoditi isključivo kroz 
NCTS.

Carinska uprava na svojim je internetskim stranicama objavila 
Odluku o obveznoj primjeni sustava elektroničke razmjene 
podataka za provedbu postupka provoza (NCTS sustava). Tom se 
Odlukom uređuje pravno obvezujuća primjena sustava elektroničke 
razmjene podataka za provedbu postupka provoza te druge 
posebnosti u vezi s početkom provedbe i primjenom postupka 
provoza uporabom elektroničke provozne deklaracije. Postupak 

provoza se provodi uporabom sustava elektroničke razmjene podataka (uporabom elektroničke 
provozne deklaracije) i pod uvjetima propisanim za carinske deklaracije podnesene uporabom 
sustava elektroničke razmjene podataka. Odluka stupa na snagu dana 1. kolovoza 2011. godine. 

Također, na stranicama Narodnih novina objavljena su dva pravilnika koji uređuju ovaj postupak 
provoza te rezervni postupak.

Objavljujemo poveznice na navedene dokumente:

1. ODLUKA o obveznoj primjeni sustava elektroničke razmjene podataka za provedbu postupka 
provoza

2. PRAVILNIK O POSEBNOSTIMA PROVEDBE POSTUPKA PROVOZA I POSTUPKA IZVOZA 
UPORABOM SUSTAVA ELEKTRONIČKE RAZMJENE PODATAKA NN 79 - 2011

Prilog 1 – Pojašnjenje o podnošenju provoznih deklaracija putem elektroničke razmjene 
standardnih poruka

Prilog 2 - Dodatne šifre za računalni sustav provoza

3. PRAVILNIK O UVJETIMA I NAČINU UPORABE REZERVNOG POSTUPKA U POSTUPCIMA 
PROVOZA I IZVOZA NN 79 - 2011

Prilog 1 – Rezervni postupak

Prilog 2 – Izvozna sigurnosna jedinstvena carinska deklaracija

Prilog 3 – Popis stavki izvozne sigurnosne jedinstvene carinske deklaracije

NAJAVE

http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=OH+WND0KGPc/+uUuITj4nZul+1TPrRDOR7ZYtVhMnUw=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=OH+WND0KGPc/+uUuITj4nZul+1TPrRDOR7ZYtVhMnUw=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=zlL0flAWk+r24VK2Uk7XN0ZYiBvG5eakl/dy2Te/mUQ=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=zlL0flAWk+r24VK2Uk7XN0ZYiBvG5eakl/dy2Te/mUQ=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=Xgtgo+N40a8O9LXnzFQqwfGppTAYErc20xFPeSodWuw=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=Xgtgo+N40a8O9LXnzFQqwfGppTAYErc20xFPeSodWuw=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=HntEEAe0R1MOzrWlCitmrzIhGddpfjVTDE0i5wAdviM=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=BD8mp9HvyOxs6vnmfgheDPP/ma/I7gH5jb4v2AnXHh4=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=BD8mp9HvyOxs6vnmfgheDPP/ma/I7gH5jb4v2AnXHh4=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=N/MilKKbHZ21ySbzuSNw3ofHnJNwTayAPcg7p7LYYak=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=XYUR1mgQ1aN5wVKvTCq7Hb4gIxcAMs+0JBluUvsenbo=
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=rX7D5LYM/PkZqXB7GbmploVETjpAwoJNgALIvb+YoB4=
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Intrastat istraživanje u RH

Republika Hrvatska će ulaskom u Europsku Uniju postati dio 
jedinstvenog tržišta EU, tj. uspostaviti će se slobodan promet roba 
sa zemljama članicama EU, zbog čega više neće biti moguće dobivati 
podatke o robnoj razmjeni Republike Hrvatske s drugim zemljama 

članicama iz carinskih deklaracija. Kao zamjena za carinske deklaracije, u Europskoj Uniji 
razvijen je sustav prikupljanja podataka o robnoj razmjeni direktno od poslovnih subjekata 
nazvan Intrastat. Intrastat sustav u primjeni je od 1993. godine, kada je uspostavljeno 
jedinstveno tržište EU.

Intrastat istraživanje propisano je EU zakonodavstvom koje je na snazi u svim zemljama 
članicama. Međutim, praktična provedba Intrastat istraživanja nije ista u svim zemljama 
članicama. U Hrvatskoj je odgovornost za provedbu Intrastat istraživanja podijeljena između 
Carinske uprave koja je zadužena za prikupljanje podataka od poslovnih subjekata i Državnog 
zavoda za statistiku koji je odgovoran za provjeru prikupljenih podataka i dostavu podataka u 
Eurostat, te ostalim korisnicima. 
 Za Intrastat se izvještavaju sve otpreme roba iz Republike Hrvatske u druge zemlje članice EU 
i svi primici roba iz drugih zemalja članica EU u Republiku Hrvatsku, uz neke izuzetke. Podaci za 
otpreme i primitke izvještavaju se zasebno.  
  
Podatke o primicima i/ili otpremama robe ostvarenima u mjesecu rujnu 2011. godine od 
izvještajnih jedinica koje sudjeluju u pilot istraživanju prikupljati će Carinarnica Varaždin u 
vremenu od 1. do 17. listopada 2011. godine.
Detaljnije o pilot istraživanju, te svu dokumentaciju vezanu za Intrastat istraživanje možete 
pronaći na stranici Intrastat istraživanja na adresi:

 http://www.dzs.hr/Hrv/intrastat/intrastat.htm

NAJAVE

http://www.dzs.hr/Hrv/intrastat/intrastat.htm


Izvoznik

9. broj 81 srpanj 2011.

3.
 K

ra
tk

e 
in

fo
rm

ac
ije

KRATKE INFORMACIJE
Početak primjene SAP kumulacije 

U Narodnim novinama  Međunarodni ugovori br. 10/2011 objavljen je Zakon o potvrđivanju 
Odluke br. 1/2011 Vijeća za stabilizaciju i pridruživanje između EU i Hrvatske od 5/5/2011 kojom 
se mijenja i dopunjuje Protokol 4. uz Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju između Europskih 
zajednica i njihovih država članica s jedne strane i Republike Hrvatske s druge strane, u pogledu 
definicije pojma »proizvodi s podrijetlom« i načina upravne suradnje. 

Navedenim izmjenama RH je uključena u sustav dijagonalne kumulacije podrijetla sa EU, BIH, 
Srbijom, Crnom Gorom, Makedonijom i Albanijom. 
U Službenom glasilu EU serije C 215 od 21. srpnja 2011. objavljena je Obavijest o primjeni 
dijagonalne kumulacije podrijetla između EU; Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, 
Makedonije, Crne Gore, Srbije i Turske. Obavijest je stupila na snagu 21. srpnja 2011., ali se 
prema podacima navedenim u tablici primjenjuje već od 1. lipnja 2011 , što znači da je moguće 
i naknadno izdavanje dokaza o podrijetlu i povrat pristojbi temeljem naknadno izdanih dokaza o 
podrijetlu u skladu sa navedenim datumom.

Detaljnije o istome možete naći u Uputi Carinske uprave „Izmjene Protokola 4. uz Sporazum o 
stabilizaciji i pridruživanju između Europskih zajednica i njihovih država članica s jedne strane i 
Republike Hrvatske s druge strane, u pogledu definicije pojma »proizvodi s podrijetlom« i načina 
upravne suradnje“ koju preuzmite OVDJE.

http://www.hrvatski-izvoznici.hr/docs/IzmjenePROTOKOL4.pdf
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KRATKE INFORMACIJE
Promjene carina i kvota za Crnu Goru

Dana 1. srpnja 2011. godine stupile su na snagu odredbe Dodatnog protokola Ugovoru o izmjeni 
i dopuni i pristupanju Srednjoeuropskom ugovoru o slobodnoj trgovini (CEFTA) u odnosu na Crnu 
Goru. 

Slijedom toga došlo je do izmjene Uredbe o Carinskoj tarifi za 2011. godinu (NN RH 67/11), sve 
stope carine u stupcu za Crnu Goru, za poglavlja 1 – 24 Carinske tarife, snižavaju se na 0%, a 
sve carinske kvote za Crnu Goru (Prilog 6) prestaju važiti.

U svezi s tim, sve Odluke o odobrenju preferencijalnog uvoza iz Crne Gore, izdane od strane 
Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za ovu kalendarsku godinu, 
prestale su važiti od 1. srpnja 2011. godine, neovisno o roku uvoza koji stoji na njima i do sada 
iskorištenim količinama. Umjesto toga, uvoznici imaju mogućnost primjene nultih stopa carine 
na neograničenu količinu robe preferencijalnog crnogorskog podrijetla.

Međutim, skrećemo pažnju da nove koncesije prema drugim zemljama potpisnicama CEFTA 
Ugovora, obuhvaćene Zakonom o potvrđivanju Dodatnog protokola Ugovoru o izmjeni i dopuni i 
pristupanju Srednjoeuropskom ugovoru o slobodnoj trgovini (NN RH Međunarodni ugovori br. 7 
od 18.5.2011.), neće biti u primjeni do završetka postupka ratifikacije u tim zemljama.

Novu verziju Carinske tarife za 2011. godinu s uključenim izmjenama za Crnu Goru, u excel i zip 
formatu, koja je u primjeni od 1. srpnja 2011. godine možete preuzeti na internetskoj stranici 
Carinske uprave www.carina.hr, u dijelu „PROPISI“ ili na donjim poveznicama.

Carinska tarifa 1.07.2011 HR
Carinska tarifa 1.07.2011 EN

http://www.carina.hr/
ttp://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=AYSX1GhbW82dt+izzcUislXL9/FtGkbc
http://www.carina.hr/Dokumenti/Download.aspx?args=Y2T9EwyWNvQY9Jt2/aBJFnAFV0Gt2gfK
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METRO-ING – 40% popusta na sustave kvalitete i CE označavanje

Uvođenje sustava kvalitete i CE označavanje proizvoda stalni su zahtjevi kupaca iz Europske 
unije, ali i iz mnogih drugih tržišta. 

Ukoliko imate potrebe za uvođenjem sustava kvalitete u svoje proizvodne procese, Hrvatski izvoznici 
zajedno s našim članom, tvrtkom Metro-Ing tehnologije d.o.o., pripremili su  posebnu  ponudu 
članovima HIZ-a. Ponuda uključuje do 40% popusta na uvođenje sustava kvalitete i CE označivanje 
koji možete ostvariti tijekom kolovoza 2011. godine. 

Za ostvarenje ove pogodnosti možete se obratiti u tajništvo Hrvatskih izvoznika, na dolje navedene 
kontakte ili izravno direktoru tvrtke METRO-ING TEHNOLOGIJE d.o.o. g. Toniju  Perišinu na 
sljedeće kontakte:

METRO-ING TEHNOLOGIJE D.O.O.  
Toni  Perišin, direktor 
telefon / faks +385 47 411 233 
mobitel broj  +385 91 331 45 96 
e-mail: info@metro-ing.net; toni.perisin@metro-ing.net
www.mtro-ing.net

POSEBNA PONUDA

mailto:info@metro-ing.net
mailto:toni.perisin@gmail.com
http://www.mtro-ing.net/
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Informacije za izvoznike 

Dun&Bradstreet je vodeći svjetski dobavljač poslovnih informacija koji već 165 godina pruža 
korisnicima različite informacije o rizičnosti poslovanja, traženju poslovnih partnera, kreditnoj 
sposobnosti određenog poduzeća ili pak rizik ulaganja u određenu zemlju. D&B-jev rejting zemlje 
ukazuje na rizik sklapanja posla u određenoj zemlji. On daje informaciju o potencijalnom kašnjenju 
u plaćanju izvoznog posla ili pak o isplativosti određene investicije. Pokazatelji koje D&B uzima u 
rejting zemlje su: politički rizik, poslovni rizik, makroekonomski rizik te vanjski rizik. Skala rejtinga 
je podijeljena od DB1 što se smatra najmanjim rizikom do DB7 što se smatra najvišim rizikom. 
Svaki razred podijeljen je na 4 kvartila – a, b, c i d.
U nastavku slijede predviđanja i analize koje D&B objavljuje u svom mjesečnom izdanju publikacije 
„International Risk & Payment Reviewa“ koju možete naručiti kod poduzeća BonLine d.o.o., 
ekskluzivnog zastupnika D&B-a za područje RH i BIH.

SVJETSKA EKONOMIJA – % rast realnog BDP-a

2010 2011 2012

Svijet 3,8 2,9 3,3

Razvijene zemlje 2,8 1,7 2,2

SAD 2,9 2,2 2,1

Eurozona 1,7 1,9 1,8

Japan 3,9 -2,0 2,5

Velika Britanija 1,3 1,0 1,4

Zemlje u razvoju 6,6 5,8 5,9

Brazil 7,5 5,2 5,0

Rusija 4,0 4,4 4,2

Indija 8,6 8,5 8,4

Kina 10,3 8,5 9,0

BonLine info
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GRČKA – četverogodišnji ekonomski pad

Dok većina država u svijetu bilježi stagnaciju ili lagani ekonomski oporavak, Grčka (uz Japan, 
Libiju i Portugal) bilježi pad BDP-a već treću godinu zaredom. Izgledi za iduću godinu također 
nisu obećavajući, pa tako D&B predviđa da će Grčka ekonomija i u idućoj godini pasti za 0,1% 
što bi značilo da joj BDP pada četiri godine za redom i da je zemlja u ozbiljnoj ekonomskoj 
krizi. To se odrazilo i na nezaposlenost koja je sa 7,7% u 2008 skočila na 12,6% u 2010 godini, 
a u 2012 predviđa se da će biti na razini od 14,7% što je gotovo dvostruko više od europskog 
prosjeka. Zbog toga je Grčko stanovništvo iz dana u dan sve nezadovoljnije što pokazuju i 
nedavni prosvjedi. 

Godinu dana nakon odobrenja spasonosnog paketa od strane EU i MMF-a za provođenje oštre 
politike štednje, Grčka ekonomija i dalje izgleda tmurno. Proračunski deficit narastao je na 
10,5% BDP-a (dok je godinu ranije iznosio 9,6%) što je prisililo vladu na dodatan paket štednje. 
U travnju je vlada predstavila svoj plan dodatnih fiskalnih mjera kako bi smanjila deficit ispod 
1% do 2015 godine. Rizik implementacije tih mjera je veoma visok i predviđa se da vlada neće 
moći ispuniti svoja obećanja. Samim time strani investitori nisu sigurni da li će Grčka uspjeti 
izbjeći dužničku krizu usprkos paketu mjera. U isto vrijeme prinosi na obveznice nastavljaju 
rasti i dostizati rekordne razine, a smatra se da će zemlja imati velikih problema pri posudbi 27 
milijardi eura na internacionalnim financijskih tržištima koliko će im trebati iduće godine. 

Sve mjere štednje i dalje će ekonomiju držati u recesiji. Postepeno dizanje kamatne stope od 
strane europske centralne banke također će negativno utjecati na rast i na ionako slabu domaću 
potražnju te će povećati troškove poslovanja jer su poduzeća već sada pod velikim pritiscima 
poreza i veoma im je teško doći do dodatnih financijskih sredstava od banaka. Zabrinjavajuća 
je činjenica da je u prvom kvartalu ove godine broj nenaplaćenih mjenica porastao za 38,2% te 
se očekuje da će biti sve veći broj nenaplativih kredita. Zbog svih ovih pokazatelja, Grčka bi se 
uskoro mogla naći u kategoriji zemalja sa visokim rizikom ulaganja.

CIJENA NAFTE

BonLine info
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EUROPSKI TRENDOVI U PLAĆANJU - % faktura plaćenih u roku

D&B REJTINZI ZEMALJA 

Važnost rejtinga zemlje:
Ukoliko zemlja uđe u recesiju, čest je slučaj da se kamatne stope podignu, te poduzeća počinju 
plaćati kamate bankama što pogoršava njihov novčani tok i likvidnost. Prvo što će isplatiti to su 
plaće zaposlenicima, a zadnji na red dolaze izvoznici. Zbog toga rejting zemlje ima veliku važnost 
u donošenju poslovnih odluka.

1. Irska  - umjeren rizik poslovanja

Uvjeti poslovanja
Minimalni uvjeti: mjenica po viđenju
Preporučeni uvjeti: akreditiv
Uvjeti plaćanja: odgoda od 30 do 60 dana
Kašnjenja u plaćanju: 1-3 mjeseca nakon ugovorenog roka
Kašnjenja u plaćanju između domaće i strane banke: 0-2 mjeseca

Prema podacima iz D&B-a, u najlošijem scenariju novac za izdanu robu možete očekivati 7 
mjeseci nakon njezinog izdavanja. (60 dana odgode + 3 mjeseca kašnjenja + 2 mjeseca 
kašnjenja banke da prenese novac na račun Vaše poslovne banke).

Ekonomski pokazatelji:

Pokazatelj 2008 2009 2010 2011 2012

Rast realnog BDP-a, % -3,5 -7,6 -1,0 0,5 1,8

Inflacija (god. prosjek), % 3,1 -1,7 -1,6 0,5 1,2

BonLine info
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2. Velika Britanija – nizak rizik poslovanja

Uvjeti poslovanja
Minimalni uvjeti: otvoren račun
Preporučeni uvjeti: mjenica po viđenju
Uvjeti plaćanja: odgoda od 90 do 60 dana
Kašnjenja u plaćanju: 0-1 mjesec nakon ugovorenog roka
Kašnjenja u plaćanju između domaće i strane banke: 0-1 mjesec

Prema podacima iz D&B-a, u najlošijem scenariju novac za izdanu robu možete očekivati 
4 mjeseca nakon njezinog izdavanja. (60 dana odgode + 1 mjesec kašnjenja + 1 mjesec 
kašnjenja banke da prenese novac na račun Vaše poslovne banke).

Ekonomski pokazatelji:

Pokazatelj 2008 2009 2010 2011 2012

Rast realnog BDP-a, % -0,1 -4,9 1,3 1,0 1,4

Inflacija (god. prosjek), % 3,6 2,2 3,3 4,3 2,1

BonLine info
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POPUSTI ZA ČLANOVE HIZ-a
CB VINCETIĆ – posebna ponuda za članove HIZ-a

Tvrtka CB VINCETIĆ Zagreb je ekskluzivni zastupnik švicarske 
tvrtke CASH BACK koja se više od 25 godina isključivo bavi 
povratom PDV-a i ima svoje urede u 35 država Europe,Amerike i 
svijeta. Tvrtka CB VINCETIĆ je specijalizirana za usluge povrata 
PDV-a za tvrtke u Hrvatskoj na ime troškova usluga iz inozemstva. 
Stope PDV-a se kreću od 17-25% što znači da se povratom može 
uštedjeti 1/5 troškova.
Za sada je povrat moguć iz 21 države.U većini država zahtjevi 
za povrat za tekuću godinu se podnose do kraja lipnja naredne 
godine. 

Za članove Hrvatskih izvoznika tvrtke CB VINCETIĆ umanjuje proviziju za 5% u odnosu na 
standardnu proviziju.

Za sve informacije obratite se na adresu:
Kamaufova 2, 10000 Zagreb
tel: 01 4554 492
mob: 098 758 376
www.povratpdv.com
e-mail: cashbackcroatia@cashbackcroatia.com

www.povratpdv.com
mailto:cashbackcroatia%40cashbackcroatia.com?subject=
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POPUSTI ZA ČLANOVE HIZ-a

BonLine d.o.o. - akcija 1+1 gratis! 

Ukoliko se pretplatite na jedan mjesec korištenja skraćenih boniteta, idući mjesec dobivate 
gratis!
BonLine d.o.o. , predstavnik Dun & Brastreeta, najveće i najstarije bonitetne kuće na svijetu 
nudi bonitetne informacije poduzeća iz cijeloga svijeta. Uz bonitete poslovnih subjekata nudimo i:
Skraćene bonitetne izvještaje on-line uz neograničeno pretraživanje na mjesečnoj bazi.
Podatke o stečajevima poduzeća u regiji.
Informacije o riziku poslovanja u stranim zemljama.
Različite korisne poslovne tražilice

Detaljan opis usluga možete vidjeti na našoj web stranici: www.bonline.hr ili pozivom na naše 
kontakte. 

BonLine d.o.o., gospodarske informacije 
Črnomerec 63, Zagreb 
www.bonline.hr
bonline@bonline.hr
Tel: 3851 3707 009 
Fax: 3851 3776 415

http://www.bonline.hr
http://www.bonline.hr
mailto:bonline@bonline.hr
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POPUSTI ZA ČLANOVE HIZ-a
ZAGORKA d.o.o. -10% popusta za članove HIZ-a

Nemojte ovisiti o skupim i nestabilnim energentima
Trećina energije u prosječnom domaćinstvu troši se na grijanje. Postoji više različitih sistema za 
grijanje, u ovisnosti od vrste energenta, ali i mogućnosti uštede energije. U Hrvatsku se zbog 
rasta cijena plina i struje vrača drvo kao energent koje je ekonomski i ekološki najprihvatljivije.
Tvornica “Zagorka” osnovana je u Bedekovčini 1889. godine, a danas je specijalizirala za grijača 
tijela na drva. U svojoj ponudi nudi veliki izbor kamina, kaljevih peći, kaminskih peći, peći za 
centralno grijanje, peći na pelet i solarnih sustava. Više informacija na: www.zagorka.hr

Kontakt:
Zagorka d.o.o.
Matije Gupca 2
49221 Bedekovčina
Tel.049/213-144
info@zagorka.hr

http://www.zagorka.hr
mailto:info%40zagorka.hr%0D?subject=
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POPUSTI ZA ČLANOVE HIZ-a
PRIMACO GRUPA - 10% popusta na standardne cijene usluga

PRIMACO GRUPA je ONE STOP SHOP za sva 
Vaša pitanja u domeni transporta, špedicije, 
logistike i ekspresne dostave pošiljki, diljem 
svijeta. Putem svojih kompanija PRIMACOŠPED 

d.o.o. i PRIMACO d.o.o. nude potpuna rješenja, te obavlja i najzahtjevnije poslove. Morem, 
cestom, zrakom ili željeznicom – s obzirom na vrstu pošiljke, uvijek nudimo optimalno rješenje 
koje će zadovoljiti uvjete hitnosti, ekonomičnosti i sigurnosti. Naših 30 voznih jedinica svaki 
dan su diljem europskih destinacija po Vašem nalogu. Standardni i charter avioni i brodovi 
otpremaju se diljem svijeta kako bi dopremili ili otpremili Vaše pošiljke. 80-ak članova našeg 
tima oboružanih znanjem, iskustvom i svim strukovnim kvalifikacijama na raspolaganju su Vam 
u naših 5 ureda kako biste imali pravu informaciju, na pravom mjestu, u pravo vrijeme. 

PRIMACO GRUPA odobrava svim članovima HRVATSKIH IZVOZNIKA popust od 10% na 
standardne cijene svojih usluga, uz zajamčen najviši stupanj kvalitete i profesionalnosti.
CARINSKO ZASTUPANJE U UVOZU I IZVOZU (Korisnici smo povlaštene carinske garancije i prvi 
član krovne međunarodne organizacije špeditera FIATA Geneva)
ZRAČNI PRIJEVOZ (Licencirani smo IATA CARGO AGENTI i jedni od vodećih zračnih otpremnika 
u Hrvatskoj).

EKSPRESNA DISTRIBUCIJA POŠILJKI – ARAMEX GDA (Ovlašteni smo zastupnik jedne od 
vodećih svjetskih express mail&cargo kompanija - ARAMEX www.aramex.com . Pružamo usluge 
„door to door“ express dostave u 228 zemalja diljem svijeta, a sve pošiljke klijent može pratiti 
on-line.)
MEĐUNARODNI I DOMAĆI CESTOVNI PRIJEVOZ – FTL i zbirni (vlastitim respektabilnim vlastitim 
voznim parkom obavljamo prijevoze pošiljki na svim europskim i domaćim relacijama)
POMORSKI PRIJEVOZ (Koristimo usluge etabliranih svjetskih brodara. Uz organizaciju 
kontejnerskog pomorskog transporta, organiziramo i najam charter-brodova za prijevoz raznih 
tereta i opreme. Također, nudimo organizaciju „in land“ transporta.

ŽELJEZNIČKI PRIJEVOZ: organiziramo željeznički transport robe svim vrstama vagona temeljem 
dugogodišnjeg ugovora s domaćim željezničkim prijevoznikom HŽ Cargo, članom CIM-a.

KONTAKTI

PRIMACOŠPED d.o.o.
za međunarodno otpremništvo
Jankomir 25, 10090 Zagreb, Hrvatska
Tel: +385 1 3440 444
Fax: +385 1 3440 477   
Matični broj: 1593625
E-mail: sped@primacosped.hr
www.primaco.hr

PRIMACO d.o.o.
za prijevoz, otpremništvo i trgovinu
Ulica hrvatskih branitelja 10, 10090, Hrvatska
Tel: +385 1 3440 777
Fax: +385 1 3440 788
Matični broj: 03550419
Email: info@primaco.hr
www.primaco.hr

http://www.aramex.com
mailto:sped@primacosped.hr
http://www.primacosped.hr/
mailto:info@primaco.hr
http://www.primaco.hr
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POPUSTI ZA ČLANOVE HIZ-a
N-LAB – popusti na poslovna rješenja, ERP sustave i poslovne pakete

Članovima Hrvatskih izvoznika N-LAB odobrava:

e-UBS online ERP  besplatni 30 dnevni pristup i -10% na korištenje
noteS poslovna rješenja  -10% na kupnju jednog ili više poslovnih rješenja 
UsBS poslovni paket   -15% na kupnju ili najam poslovnog paketa 
UBS21 ERP  -15% na kupnju ili najam poslovnog sustava

Detaljnije informacije možete pronaći na web stranici www.n-lab.hr, ili ih zatražite putem maila 
na n-lab@n-lab.hr ili na broj telefona 01/2949-900.

http://www.n-lab.hr
mailto:n-lab@n-lab.hr
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POPUSTI ZA ČLANOVE HIZ-a
Hotel Express International – 10% popusta za članove HIZ-a 

Hotel Express International, vodeći je svjetski business travellers program osnovan 1987. 
godine u Americi. Danas s glavnim uredom u Norveškoj u gradu Kristiansand  s 40 prodajnih i 
rezervacijskih  HEI ureda diljem svijeta. 

Svojim članovima Hotel Express omogućava 50% popusta na standardne cijene soba u oko 
4000 hotela u 135 zemalja uključujući i Hrvatsku prema trenutno raspoloživim kapacitetima.

U programu HEI nalaze se hoteli svjetski poznatih lanaca kao što su: Golden Tulip, Hilton, Best 
Western, Vienna International, Berjaya Hotels & Resorts, Radisson Hotels Worldwide,....

Usluga hotelskog managementa tvrtke Hotel Express pravo je rješenje za outsourcing 
organizacije hotelskog smještaja i poslovnih putovanja za tvrtke čiji djelatnici prirodom posla 
češće putuju. Hotel Express pruža svakom korisniku brzu i kvalitetnu uslugu čime se rasterećuju 
odjeli i djelatnici Vaše tvrtke te ostvaruju značajne uštede.  

 Uplatom godišnje članarine dostavit će Vam se HEI zlatnu karticu na Vaše 
ime i prezime, katalog hotela i račun. Povrat investicije u svaku članarinu 
je nakon 3-4 noćenja ukoliko se koriste hoteli regulirani ugovorom. Svako 
sljedeće noćenje je značajna ušteda što novca što Vašeg vremena u 
potrazi za hotelima.

Svim članovima HIZ-a Hotel Express International odobrava 10% popusta na učlanjenje.

Kontakt:
Hotel Express International d.o.o.
Dr. Ante Starčevića 6, 
44 000 Sisak
Hrvatska
Tel.  +385 44 523 024
Fax. +385 44 531 580
direktor@hot-ex.hr
www.hot-ex.hr
www.hot-ex.com

mailto:direktor%40hot-ex.hr?subject=
http://www.hot-ex.hr
http://www.hot-ex.com
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POPUSTI ZA ČLANOVE HIZ-a
Končar INEM - Akcija “Računala za članove udruge HRVATSKI IZVOZNICI” 

Za članove HIZ-a, KONČAR Elektronika i informatika pripremila je posebnu ponudu za kupnju 
informatičke opreme iz svog proizvodnog programa.

KONČAR Elektronika i informatika d.d. je prvi domaći proizvođač prijenosnih računala i s ponosom 
ih predstavlja hrvatskim izvoznicima u ovoj ponudi. Iskustvo 30 godina rada s računalima 
pretočeno je u kvalitetna prijenosna računala koja se odlikuju visokom pouzdanošću i trajnošću.
Osim prijenosnih računala, u proizvodnom programu i ponudi informatičke opreme Končar 
nudi i stolna računala te računalnu periferiju. Pozivamo sve zainteresirane da se informiraju o 
cjelokupnoj ponudi informatičke opreme na njihovim web stranicama www.racunala.koncar.hr 

Kontakti:
tel. +385 1 3655 307 
e-mail: pc.prodaja@koncar-inem.hr

http://www.racunala.koncar.hr
mailto:pc.prodaja@koncar-inem.hr
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